

“希望有您 圆梦有我”2012年希望工程圆梦行动

# 《海龙帮办》现场接受捐款 众多市民踊跃奉献爱心



市民奉献爱心

□晚报记者 朱东一 韩瀚/文  
张攀/图

本报讯 6月22日上午,《海龙帮办》与市民面对面第27期活动在

市区五一广场如期进行,这一期活动,《海龙帮办》增设了爱心捐款箱。“只要孩子们需要,我就愿意捐。”奉献爱心的市民王女士这样说。

当日上午7时许,《海龙帮办》

刚刚支起“摊位”,一位小学生就把一元钱投入爱心捐款箱中,“叔叔,我只有一块钱,是我的一点心意。”据了解,这位小学生是本报的一名小记者。

截至当日11时30分,30多位市民在现场踊跃奉献爱心,还有不少市民打来电话表达资助意向。另外,几名认为高考考得不错的贫困学子也和记者取得了联系,希望能得到资助。

不少愿意资助的爱心市民询问到时候能不能见见被资助学生。对此,市希望工程办公室表示,为了保证资助公正透明,在双方自愿的前提下,他们支持资助方和贫困学子见面,互留联系方式。同时,资助方还可以对资助进展情况随时进行了解。

一些市民表达资助意向后,不愿透露自己的姓名和联系方式。市希望工程办公室希望这些市民能把

姓名和联系方式留给活动主办方,以方便联系,“个人信息不会外泄。”

市民左女士希望资助一名阳光向上的贫困学子;市民张先生希望资助一名大学毕业后有意向回家乡工作的贫困学子……2012年希望工程圆梦行动“希望有您 圆梦有我”正在进行,本报希望有更多市民加入资助行列,为贫困学子送去希望,也请符合资助条件的贫困学子尽快与《海龙帮办》联系。

咨询电话:

市希望工程办公室:0394-8220318  
周口晚报:0394-8289999



## 滞销烟搭上畅销烟“顺风车”

市烟草局“捆绑”销售让香烟商户伤不起

□晚报记者

本报讯 近日,市区一些香烟商户不断向本报记者反映,称每次从市烟草局购烟时,必须按照他们规定的畅销烟和滞销烟搭配购买的方式进行。

香烟商户购烟遇到“捆绑”销售

记者为此事走访了市区工农路、人民路、七一路、大庆路等多个路段的烟酒专卖店。商户普遍反映,

他们从市烟草局购烟时,都遇到“捆绑”销售。

人民路一家烟酒专卖店的店主李先生告诉记者:“购10条红梅烟须搭配2条好猫烟;购10条红金龙烟须搭配1条黄金叶烟;购1条软(硬)中华烟须搭配1条黄鹤楼烟或1条泰山烟……红梅、红金龙、软(硬)中华这些烟都属于畅销烟,而搭配的好猫、黄金叶、黄鹤楼这些烟都属于滞销烟。”

大庆路一家烟酒专卖店的店主程女士说:“烟草局这样销售已经很长时间了。每次购烟都会有几种滞销烟搭上畅销烟的‘顺风车’,滞销烟的牌子还会随时变化。前几天购软(硬)中华烟时搭配的还是黄鹤楼烟,这几天就变成了泰山烟。”

不少香烟商户谈起此事时很无奈,不购畅销烟,不会有顾客光临;购畅销烟,又不得不面临搭配购买的滞销烟积压的情况。

香烟商户期待可自由选择

工农路一家烟酒专卖店的店主王先生一脸无奈地说:“国家实行烟草专卖制度,我们只能无奈地接受这种购烟方式。但滞销烟积压的成本太高,到时候只能赔本出售或者任其过期扔掉。这样下去,我们没有多少利润。”

“我们希望在购烟时能够自由选择,用我们自己的钱选择我们需要的烟。”不少香烟商户都这样表示。

花露水说明书标有“微毒”标识

## 工商:毒性微乎其微 正常使用无碍



花露水上的“微毒”标识

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 6月24日,根据网传“花露水有毒”的信息,不少市民发现我市在售部分花露水说明书中也标有农药登记号,且有“微毒”标识,为此市民很担心。市工商局工作人员咨询有关专家后表示,花露水药物含量极小,毒性微乎其微,市民按照说明使用无碍身体健康。

“看到网上说花露水有毒,我今

天回家一看吓了一跳,家里买的花露水就有‘微毒’标识!”昨日上午,市民刘女士看到网传的“花露水有毒”的帖子后,回家仔细查看正在使用的花露水说明书才发现,自己家的那瓶花露水也有微毒。刘女士来到超市想看看其他牌子的花露水,没想到大多都标有“微毒”字样,个别还带有“农药批号”。“驱蚊花露水是农药?这怎么能用呢。”刘女士拿着花露水向12315反映。

市工商局工作人员立即联系市卫生部门专业人员咨询得知,花露水所含部分药物都是高效低毒的,危害程度完全可以忽略不计。不过专业人员提醒,花露水所含避蚊胺、驱蚊酯、菊酯虽然不足以对人体造成很大危害,但个别过敏体质者要慎用;皮肤创伤处禁用,婴幼儿皮肤娇嫩,对这些药物吸入较快,不建议婴幼儿使用驱蚊花露水。

线索提供 简峰

## 普通农民勇救落水儿童遇难

□晚报记者 张劲松

本报讯 6月23日,商水县姚集乡范楼行政村大赵庄自然村59岁普通农民赵东来听到村边坑塘有人落水呼救,便奋勇跳入水里施以援手。令人遗憾的是,落水儿童没有救出,而赵东来也献出了自己的生命。他,勇救落水儿童

到附近坑塘传来呼救声。“当时我看到他(赵东来)飞快地跑向坑塘,看见水里有人挣扎,他把手机扔在一边,衣服没脱就跳下去救人了。”13岁的朱江伟目睹了赵东来救人的全过程。他告诉记者,落水的是他的同村伙伴儿,名叫朱云飞。“朱云飞在水里挣扎得很厉害,过了一会儿,可能是他(赵东来)没有力气了,两个人就一块沉下去了。”朱江伟说,看到这种情况,他赶

紧跑到附近的一家商店喊人。

“我和几个人正在商店聊天,听到呼救声我们跑了过去,可坑塘里一个人影也没有。”村民赵富中对记者说,他们几个人用棍子、绳子、竹竿等工具捞了一个多小时,才把两个人都捞出来。接警赶到的民警把两人送到乡卫生院,但已于事无补,赵东来和朱云飞都已死亡。

他,是个好人

“东来水性不好,他的遇难让我

们这些邻居心里很难受。”村民邢德中说,赵东来是个好人,村里谁家有事需要他帮忙,他从不推辞。

“我家的院墙是东来4天前帮我垒好的,别说工钱了,他连一支烟都不吸。”村民赵保臣含着泪对记者说,赵东来家农机工具齐全,只要村里谁给他一声,他都会义务帮助村民犁地、种地。

据悉,姚集乡政府已将慰问金送至赵东来家属的手中。



本周

或有降雨不给力  
高温依然常相伴

□晚报记者 张燕

本报讯 “热,太热了。”高温“烤验”下,近日这句话成了市民的口头禅。市气象台昨日发布预报,称本周或有降雨,但高温不会“低头”。

市气象台称,受冷空气影响,本周我市将会出现一次降雨过程。但这次降雨不是很给力,气温虽略有下降,但随着天气的转晴,气温会再次上升。气象专家提醒市民,午后气温高,要尽量减少室外活动,并采取措施谨防中暑。

根据最新气象资料分析,本周我市以多云天气为主,降水量8~20毫米,较历年同期平均值38.2毫米偏少;周平均气温26.0°C~27.0°C,接近历年同期平均值26.5°C;周极端最高气温34.0°C。

本周具体预报是:25日晴天间多云;26日多云有阵雨或雷阵雨;27日多云间阴天,有中阵雨;28日多云,部分地区有阵雨或雷阵雨;29日~7月1日晴天间多云。



※ 6月26日是奶奶94岁的生日,市民王女士祝福奶奶:生日快乐、健康长寿。

※ 6月30日是母亲70岁的生日,市民邹女士祝福母亲:生日快乐、身体健康。

※ 还有2个多月孩子就要出生了,市民郭先生很期待这一刻。他想对孩子说:期待你给我们的家带来的快乐和惊喜。

※好朋友李晓燕的孩子尚昊璞今天参加中招,市民王女士祝他取得优异的成绩。

### 体育彩票“排列3”

#### 开奖公告

体育彩票“排列3”第12168期于2012年6月23日开奖。

本期开奖结果:651

